

Nyustiné Nagy Mariann felterjesztése a pedagógusoknak járó díj elnyeréséhez

*„ Az igazi tanár nemcsak hivatalnok, aki hivatalos teendőit elvégzi, hanem lelkipásztor is, akitől mindenki elvárja, hogy a rábízott lelkekkel törődjék, a kultúra harcosa is, akitől mindenki elvárja, hogy a kulturális haladás érdekében önként és ingyen dolgozzék és végül művész is, aki örökösen gondolatokkal foglalkozik.”*

Mikola Sándortól származó idézet akár lehetne kedves kollégánk, Nyustiné Nagy Mariann hitvallása is, aki a Nagy Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola frissen nyugalmazott magyartanára. Hivatása 1991 augusztusa óta a nyugállományba vonulásáig intézményünkben teljesedett ki. Ez idő alatt Mariann pedagógiai munkája igen sokrétűnek bizonyult. Volt napközis nevelő, osztályfőnök, felső tagozatos magyar- és történelemtanár, és oktatott hon-és népismeret tantárgyat is.

A hosszú évek során a felső tagozat minden évfolyamán tanított. Szaktantárgyi tudásáért, felkészültségéért tanítványai, kollégái elismerését is kivívta. A magyar nyelv és irodalom műveltségterületen végzett tehetséggondozó munkája példaértékű volt. Számos vers-és prózamondó, szépkiejtési, helyesírási, nyelvtani, szövegértési, stb. versenyre készítette fel tanítványait, akik rangos megyei és országos helyezéseket értek el. Emellett a tantestület egyik oszlopos tagjaként az október 6-ai vagy a március 15-ei ünnepnapokra igényes irodalmi műsorokat állított színpadra, amit városi szinten is láthatott a közönség. A Görög Demeter Művelődési Ház által rendezett városi ünnepeken, rendezvényeken szinte minden alkalommal képviselték a tanítványai iskolánkat. Méltán lehattunk büszkék Mariann munkájára! Természetesen a másik szakterületén, a történelem oktatásában is ért el sikereket. Különbféle tanulmányi versenyeken indította diákjait, akik jó eredményekkel öregbítették hírnevünket.

Az iskola falain túl is bebizonyította szakmai hozzáértését. A Mészáros Károly Városi Könyvtár által szervezett Hon-és népismereti táborok lebonyolítását sokszor segítette. Szívesen vállalt felkérésre konferanszié szerepet az egyházközségi vagy a városi rendezvényeken is, mely során mindig az általa választékosan megfogalmazott mondatokkal tolmácsolta a mondanivalókat.

Kiváló pedagógus volt abból a tekintetből is, hogy az ismereteken túl a tantárgy szeretetét is elültette. A „versek szerelmeseként” rengeteg költeménnyel ismertette meg a tanulókat, amelyek nemcsak a gyermeki memóriát csiszolták, hanem érzelmileg is gazdagították a kamaszokat. Mariann-nak különös képessége volt a tehetség felismerésére. Ha megsejtette,

hogy valamelyik tanítványában a „szavalás tudásának” lehetősége szunnyadt, azt a csodával határos módon a felszínre hozva szinte művészi szintre fejlesztette. Több versmondója megyei és országos versenyeredményekkel büszkélkedhetett, akik városi szinten is ismertté váltak. Többször láttuk ugyanis példáját annak, hogy régi, egykori tanítványa egyetemistaként szavalt, illetve szaval egy-egy városi ünnepségen.

Az ő méltatásakor nem szabad figyelmet kívül hagyni nevelő munkáját sem. A nevelés melletti elköteleződése leginkább a gyerekekkel való bánásmódjában tükröződött. Mindig az egymás elfogadására, az empátiára, türelemre és jómodorra nevelte a rábízottakat. A diákok közti konfliktusmegoldásban higgadtsága, türelme és érvelése tette őt egyedivé. Keresztényi emberként a hit szellemében próbált mindig megoldási javaslatokat adni. Egyszerűen szerette a gyerekeket, akik megérezve ezt őszintén fordultak hozzá a problémáikkal. Tudjuk, hogy néhány tanítványa felnőttfejjel is szívesen fordul hozzá tanácsért, segítségért. Osztályfőnökként nagy hangsúlyt fektetett a közösségépítésre. Egy életre szóló élményt adtak az ő általa szervezett kirándulások, túrák. Ezek során mindig arra törekedett, hogy az együttlét öröme túl a tanulók általános műveltségét és tájékozottságát is gazdagítsa.

Kollégaként őszinte szókimondásáért, segítőkészségéért és magas szintű műveltségéért tiszteljük. Jelenleg óraadóként segíti az intézményünk nevelő-oktató munkáját és utolsó osztályában az osztályfőnöki teendőket továbbra is lelkiismeretesen végzi.

A pedagógusoknak adható díj valamelyikének elnyerésére emberileg és szakmailag egyaránt méltónak tartjuk.

a tantestület nevében: Kárádiné Gurbán Edit